
В Кемеровской области житель города Анжеро-Судженска признан виновным в смерти мужчины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 22-летнему жителю города Анжеро-Судженска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в августе 2019 года осужденному на мобильный телефон позвонили знакомые и назначили встречу. Предположив, что разговор может перерасти в конфликт, молодой человек взял с собой нож. В назначенном месте его уже ждала компания нетрезвых знакомых, один из которых подошел к нему и стал предъявлять претензии. 21-летний местный житель требовал оплатить ремонт автомобиля его знакомого, который ранее повредил осужденный. Разговор перерос в обоюдную драку, во время которой молодой человек вспомнил про имеющийся у него нож. Он ударил им оппонента несколько раз по телу. Очевидцы конфликта незамедлительно доставили раненого потерпевшего в больницу, вызвали сотрудников полиции. От полученных повреждений мужчина скончался в медицинском учреждении. Злоумышленник был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

14 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1522598>